



www.facebook.com/worldkhabarexpress

www.twitter.com/worldkhabarexpress

www.youtube.com/worldkhabarexpress

<https://worldkhabarexpress.media/>

WORLD
खबर
EXPRESS

WORLD
खबर एक्सप्रेस

अंक : 297 कानपुर नगर
गुरु पूर्णिमा की हार्दिक
शुभकामनाएं



24 जुलाई 2021, रविवार

www.worldkhabarexpress.media

MID DAY E-PAPER

www.worldkhabarexpress.com



सीएसए के छात्रावासों में किया गया पौधरोपण

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता छत्र कल्याण डॉ. आरपी सिंह के नेतृत्व में 'पौधे धरा के आभूषण ही नहीं, प्राण दाता भी हैं', इसी सोच के साथ विभिन्न छात्रावासों के मुख्य परिसरों व अन्य स्थानों पर पौधरोपण किया गया। पौधरोपण के साथ मातहतों को अधिकारियों ने पौधरोपण की महत्ता के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। सभी ने पौधरोपण का संकल्प लिया और अधिकारियों ने अपील की है कि प्रत्येक कार्मिक कम से कम 5 पौधे अवश्य रोपे। साथ ही उसकी देखभाल करें।

डॉ. सिंह ने कहा कि बेहतर पर्यावरण और स्वस्थ हवा के लिए सभी को आगे आकर अधिक से अधिक पौधरोपण करना होगा। प्रदूषण का स्तर बढ़ रहा है, इससे लड़ने का एकमात्र तरीका अधिक से अधिक पेड़ लगाना है। इस अवसर पर वरुणा व शेखर छात्रावास के परिसर में 75 पौधे रोपे गए। यहां डॉ. देवेन्द्र सिंह, डॉ. सुनील पांडे, डॉ. जितेंद्र सिंह मौजूद रहे।

वरुणा व शेखर छात्रावास में लगाये 75 पौधे

(आज समाचार सेवा)

कानपुर, 24 जुलाई। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर डी.आर सिंह के निर्देशन एवं अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ आर पी सिंह के नेतृत्व में पौधे धरा के आभूषण ही नहीं, प्राण दाता भी हैं इसी सोच के साथ विश्वविद्यालय के विभिन्न छात्रावासों के मुख्य परिसरों एवं अन्य स्थानों पर पौधरोपण कार्यक्रम किया गया। अपील कि प्रत्येक कार्मिक कम से कम 5 पौधे अवश्य रोपे। साथ ही उसकी देखभाल करें। इस अवसर पर वरुणा एवं शेखर छात्रावास के परिसर में 75 पौधे रोपण किए गए। इस अवसर पर डॉ देवेन्द्र सिंह, डॉ सुनील पांडे, डॉ जितेंद्र सिंह आदि उपस्थित रहे।



www.facebook.com/worldshabarexpress [www.twitter.com/worldshabarexpress](https://twitter.com/worldshabarexpress) www.youtube.com/worldshabarexpress <http://www.worldshabarexpress.com/>



WORLD

खबर एक्सप्रेस

अंक : 297 कानपुर नगर
गुरु पूर्णिमा की हार्दिक
शुभकामनाएं



24 जुलाई 2021, रविवार

www.worldshabarexpress.com

MID DAY E-PAPER

www.worldshabarexpress.com

कुलपति ने दी बधाई व शुभकामनाएं

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. डीआर सिंह ने गुरु पूर्णिमा के अवसर पर विश्वविद्यालय के शिक्षकों, वैज्ञानिकों, अधिकारियों व कर्मचारियों को बधाई दी है। उन्होंने गुरु की महिमा का वर्णन करते हुए कहा कि गुरु को गुरु इसलिए कहा जाता है क्योंकि वह अंधकार से प्रकाश की ओर ले जाता है। गुरु पूर्णिमा का दिन महाभारत के रचयिता कृष्ण, द्वैपायन व्यास का जन्मदिन भी है। ऐसा माना जाता है कि उन्होंने ही चारों वेदों को लिपिबद्ध भी किया था, इस कारण



उनका नाम वेदव्यास भी है और उनके सम्मान में गुरु पूर्णिमा को व्यास पूर्णिमा के नाम से भी जाना जाता है। कुलपति ने विश्वविद्यालय के शिक्षकों को नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति-2020 के सफलतम क्रियान्वयन को लेकर उन्हें प्रोत्साहित और मार्गदर्शन भी प्रदान किया। कुलपति ने विश्वविद्यालय की प्रगति से जुड़े विभिन्न प्रयासों पर चर्चा की और भविष्य के लिए कड़ी मेहनत व लगन के साथ काम करते रहने को प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि आज की उपलब्धियों पर संतोष रखो और भावी प्रगति की आशा करो। कुलपति ने शिक्षणोत्तर कर्मचारियों के किए गए कार्यों की सराहना करते हुए उन्हें कोरोना वारियर्स की संज्ञा दी और कहा कि कोरोना महामारी के दौरान भी कर्मचारियों ने विश्वविद्यालय के जरूरी कार्यों को रुकने नहीं दिया। विश्वविद्यालय परिसर को हरा-भरा व स्वच्छ बनाने में कर्मचारियों का योगदान उल्लेखनीय है। पेड़-पौधों को जीवंत बनाए रखना निःसंदेह ही मेहनत का कार्य है। उन्होंने कहा कि कोरोना ने हमें साफ-सफाई और स्वच्छता के प्रति और जागरूक किया है और विश्वविद्यालय के सफाई कर्मचारियों ने कोरोना वारियर्स बनकर कोरोना काल के दौरान परिसर की सफाई व्यवस्था को सुनिश्चित किया है। कुलपति ने विश्वविद्यालय की उन्नति के लिए प्रत्येक शिक्षक, वैज्ञानिक, अधिकारी और कर्मचारी की भूमिका को महत्वपूर्ण बताया और सभी को विश्वविद्यालय के विकास के लिए सहयोग करने के लिए प्रेरित किया।



नयी राष्ट्रीय शिक्षा नीति के सफलतम क्रियान्वयन पर जोर

□ गुरु पूर्णिमा पर्व पर कुलपति ने विश्वविद्यालय परिवार को बधाई दी

कानपुर, 24 जुलाई। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर डी.आर. सिंह ने गुरु पूर्णिमा के अवसर पर विश्वविद्यालय के शिक्षकों/वैज्ञानिकों/अधिकारियों व कर्मचारियों को गुरु पूर्णिमा की बधाई दी। कुलपति ने कहा कि गुरु को गुरु इसलिए कहा जाता है क्योंकि वह अंधकार से प्रकाश की ओर ले जाता है। गुरु पूर्णिमा का दिन महाभारत के रचयिता कृष्ण द्वैपायन व्यास का जन्मदिन भी है। ऐसा माना जाता है कि उन्होंने ही चारों वेदों को लिपिबद्ध भी किया था इस कारण उनका नाम वेदव्यास भी है और उनके सम्मान में गुरु पूर्णिमा को व्यास पूर्णिमा के नाम से भी जाना जाता है।

कुलपति ने विश्वविद्यालय के शिक्षकों को नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के सफलतम क्रियान्वयन को लेकर उन्हें प्रोत्साहित और मार्गदर्शन भी प्रदान किया। कुलपति



डा. डीआर सिंह।

ने विश्वविद्यालय की प्रगति से जुड़े विभिन्न प्रयासों पर चर्चा की और भविष्य के लिए कड़ी मेहनत और लगन के साथ काम करते रहने को प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि आज की उपलब्धियों पर संतोष रखो और भावी प्रगति की आशा करो। इसी क्रम में कुलपति ने शिक्षणोत्तर कर्मचारियों द्वारा किए गए कार्यों की सराहना करते हुए उन्हें कोरोना वारियर्स की संज्ञा दी और कहा कि कोरोना महामारी के दौरान भी कर्मचारियों ने विश्वविद्यालय के जरूरी कार्यों को रुकने नहीं दिया। परिसर

को हरा-भरा व स्वच्छ बनाने में कर्मचारियों का योगदान उल्लेखनीय है। पेड़ पौधों को जीवंत बनाए रखना निसंदेह ही मेहनत का कार्य है। उन्होंने कहा कि कोरोना ने हमें साफ सफाई और स्वच्छता के प्रति और जागरूक किया है। और विश्वविद्यालय के सफाई कर्मचारियों ने कोरोना वारियर्स बनकर कोरोना काल के दौरान परिसर की सफाई व्यवस्था को सुनिश्चित किया है।

कानपुर। रविवार • 25 जुलाई • 2021

राष्ट्रीय
सहारा

सीएसए कुलपति ने गुरु पूर्णिमा पर दी विवि परिवार को बधाई : सीएसए कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के कुलपति डॉ. डीआर सिंह ने शनिवार को विवि परिवार व छात्रों को गुरुपूर्णिमा पर बधाई दी। उन्होंने गुरु की महिमा का जिक्र कर कहा कि गुरु को गुरु इसलिए कहा जाता है कि क्योंकि वह अंधकार से प्रकाश की ओर ले जाता है। कुलपति ने विवि के शिक्षकों को नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति के सफलतम क्रियान्वयन को लेकर प्रोत्साहित किया।

सीएसए छात्रावासों में किया गया पौधरोपण

कानपुर (एसएनबी)। सीएसए कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के कुलपति के मार्गदर्शन में अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ.आरपी सिंह की अगुवाई में शनिवार को विभिन्न छात्रावासों व अन्य स्थानों पर पौधरोपण कार्यक्रम संचालित किया गया। इस अवसर पर अधिकारियों ने मातहतों को पौधरोपण की महत्ता के बारे में बताया व सभी ने संपल्प लिया कि वे कम से कम 5 पौधे जरूर लगायेंगे व उसकी देखभाल करेंगे। डॉ.आरपी सिंह ने कहा कि धरा का आभूषण ही नहीं, प्राण दाता भी है पौधे। उन्होंने कहा कि पेड़ों से घिरे क्षेत्र, गांव व जंगल शुद्ध पर्यावरण को बढ़ावा देते हैं। विवि व शेखर छात्रावास के परिसर में 75 पौधे लगाये गये। कार्यक्रम में डॉ.देवेन्द्र सिंह, डॉ.सुनील पांडेय, डॉ.जितेन्द्र सिंह व अन्य लोगों ने भागीदारी की।

धरा का आभूषण ही नहीं,
प्राण दाता भी है पौधे : डॉ.
आरपी सिंह